

“美丽新中牟 放歌新时代”中牟县第二届雁鸣金秋诗歌朗诵会落幕 展现中牟新画卷 讴歌中牟新时代



“东边是汴京,西边是商都。中牟,落在历史的交会点,就是一部古书。翻一页是圃田,翻一页是官渡,每一个地名都有来历,每一片砖瓦都是厚土……”

11月23日下午,这是在中牟县四大班子机关办公楼二楼报告厅举行的“美丽新中牟 放歌新时代”中牟县第二届雁鸣金秋诗歌朗诵会上朗诵的诗歌《中牟——掌上的明珠》。

中牟时报 马沂峰 实习生 陈龙辉 通讯员 梁妮钠 文/图

中牟县领导和数百名干部职工观看诗歌朗诵会

朗诵者用饱含深情的声音,为观众呈现了古老而又激情四射的中牟,让人们美丽的经典诗句经久萦绕在人们的耳边,博得观众阵阵掌声。当天,数百名中牟县干部职工观看了演出。

省诗歌学会名誉会长、河南报业集团党委委员、副社长高金光,省作协副主席、省诗歌学会会长、河南报业集团媒体专家委员会委员张鲜明,省诗歌学会顾问马海盈,河南电视台工会主席、河南电视台诗歌朗诵协会会长孙文忠,新华社河南分社副总编菅红旗,省作协

副主席鱼禾,《河南日报》文艺部主任陈炜,河南电视台诗歌朗诵协会秘书长秦莉,河南广播电视台国际频道《看河南》栏目编导郭洋、付卫娜,《河南思客》主编杨海燕,《河南思客》签约作家、中原油田文联副主席、勘探开发研究院党委书记李智信等参加活动。

中牟县委副书记李晓亮,县委常委、宣传部长任大同,人大常委会副主任李鸿欣,副县长屈连武,政协副主席梁凌达等县领导现场观看诗歌朗诵会。

诗歌朗诵会节目精彩纷呈,亮点频出

活动邀请了关枫、李宏伟、王轶、张凤、王震等30余名来自河南省广播电视台诗歌朗诵协会的朗诵者,现场朗诵了15首优美诗词,展现了中牟历史变迁和飞速发展,讴歌了中牟人民不畏艰辛、砥砺奋进取得的辉煌成就。其中13首是国内著名诗人创作的描写中牟县社会发展进步、历史文化风情的诗歌,2首是赞扬美好生活、人民幸福的诗歌。

这15首优美作品分别是:张鲜明《中国上场》,宋志军《双城之间》,傅天琳《到了中牟》,朱欣英《雁鸣湖的思与想》,李小雨《中原的麦子熟了》,韩作荣

《汽车制造厂》,申剑《相思的远方》,阿紫《雁鸣湖畔的月亮》,秦莉《你是快乐的》,雪绒花《雁鸣湖秋思》,海盈《雁鸣湖组诗》,李小雨《箜篌城》,宋石峰《中牟——掌上的明珠》,冻凤秋《大雁翱翔》,清风逸事《我爱你中国》。

值得一提的是,近年来在改革开放中不断发展的中牟引起了国内众多文人的关注,当天朗诵的大部分诗歌都是由国内著名诗人先后走进中牟,被这里的历史文化和现实发展所震撼有感而作,他们笔下的中牟由朗诵者们娓娓道来,展现了一幅充满想象力和创造力的新时代中牟画卷。

美丽新中牟 放歌新时代

本次“美丽新中牟 放歌新时代”第二届雁鸣金秋诗歌朗诵会,诗人们用深情的诗句、激昂的旋律,朗诵者以清亮圆润的吐字、抑扬顿挫的声调,既体现了917平方公里土地上47万中牟人民改革攻坚、创新发展的伟大实践,展现了中牟人民不畏艰辛、砥砺奋进取得的辉煌成就,更展示了他们在决战全面小康,让中原更加出彩中贡献的力量、心血和汗水,讴歌了古代中牟厚重的历史和当今中牟崭新的面貌,为中牟都市田园新城的建设营造了良好的舆论氛围。

“雁鸣金秋诗歌朗诵会”作为“雁鸣湖金秋笔会”文化品牌的姊妹篇,受到中牟公众的喜爱及省内外作家诗人的好评。“雁鸣湖金秋笔会”文化品牌的打造者、总策划,中牟县文联主席王银玲告诉

记者,从2000年开始,18年来,全国各地500多位作家、诗人、评论家、专家、教授、新闻媒体等各界朋友的鼎力相助,历届中牟县委、县政府的大力支持,所有这些汇集成一股强大力量,使得一次次活动圆满成功,把“雁鸣湖金秋笔会”这一文化品牌托起。

本次活动由中牟县委、中牟县人民政府、河南省诗歌学会、《河南日报》文艺部、河南省广播电视台诗歌朗诵协会主办,中牟县委宣传部、中牟县文学艺术界联合会、中牟县广播电视台总台承办,河南河之声文化传媒有限公司协办。

